



买车大半月发动机故障灯亮起

遇上事故安全气囊不弹出

合肥市民陈先生日前致电本报热线，称自己于2019年购买的一辆广汽传祺汽车，反复出现发动机故障灯亮起情况，且在今年1月20日于肥东发生一起车祸时，车辆撞坏但安全气囊未弹出，陈先生多次找到售后要求处理，一直没有满意的答复。 ■ 本报记者

车主有点恼 车子问题有点多

陈先生介绍，自己于2019年10月20日在合肥一家门店购买了一辆广汽传祺SUV，花费12万余元。当年11月份便发现了发动机故障灯亮起的情况，“印象中买回来大半个月就出现了这个情况，我就打了厂家的售后电话。”陈先生告诉记者，厂家指引他前往广汽传祺滨湖店进行检查维修，“检查后售后称这是正常现象，导致故障灯亮起也有多种原因，当时消除了。”

陈先生以为问题就这么过去了，没想到，在后来的两年内，陆续出现多次故障

灯亮起，为了方便，他有几次就在朋友的汽修店内进行维修，消除故障灯常亮问题。2021年12月份，是陈先生最后一次消除故障灯，“当时就在滨湖店售后，换了一个油箱盖，消除了故障灯。”

今年1月20日，陈先生开车途经肥东，因躲避小动物，发生侧翻导致了交通事故，“撞到了一棵树，感受到极大的冲击力，但没想到车子的安全气囊没有弹出。”陈先生称当时已经昏迷，路人报了警，自己被送往医院，所幸检查后无大碍。因当时临近春节，陈先生先将车子拉回了朋友的汽修厂，联系了厂家售后，售后也派人了解情况，将车拉回了滨湖店，但一直没有说法。

2月21日，记者也在滨湖店看到了这辆车子，车头撞毁，有明显的撞断痕迹。

经沟通已经达成解决方案

2月21日，记者来到滨湖店了解情况，售后韦姓负责人称，发动机故障灯亮起，目的是为了提醒驾驶员尽快去检查，引起亮灯的原因有很多，陈先生的车子在售后有三次记录，最后一次的确是因为油箱盖密封不好。



针对陈先生对事故中安全气囊未弹出的疑惑，该店一位杨姓负责人表示，因车辆并不在他们店购买，这辆车子与他们店无关，但作为一家传统老店，又是一家安徽省技术中心店，按照厂家的指导方案，协助厂家处理这件事情。

对于安全气囊未弹出的情况，这位负责人表示，事故发生后，他们到达现场勘察过现场，后期把照片及事故相关认定书

送往厂家，厂家反馈是一个正常事故，如果陈先生对此有异议，需要找专门的鉴定机构来认定安全气囊是否弹出。负责人表示，他们站在中间人的角度上，了解客户的想法以便向厂家反馈。现场，陈先生与负责人也达成了初步意向。3月1日，记者得知，目前问题解决已经达成，售后给陈先生提供了一辆代步车及油卡，方便其修车期间的出行。

合肥长江东路将进行景观智慧化提升



近期，合肥市瑶海区长江东路将进行景观智慧化提升，打造智慧景观打卡点、瑶海首条AI健康生活带、智慧健身示范区花冲公园。

代前程 记者 祝亮

智慧景观打卡点

智慧合肥民俗小品:该处智慧景观位于长江东路与采石路交口东北角人大主题公园内，景观以合肥地方方言创作12座铸铜人像，石基刻字，分别为十二个月的方言歌谣，画面风趣、饱含回忆。

智慧记忆卷轴:该处智慧景观位于长江东路与牌坊路交口东侧小游园内，景观长卷上放置铜制文化卷轴，徐徐展开的卷轴上以黑白老照片+文字说明的形式展示合肥市的部分历史。

智慧年轮:该处智慧景观位于郎溪路水杉公园毗邻行知学校，公园性质更偏向儿童活动，景观设计在智慧基础上更注重教育性、趣味性与互动性。形态上使景观能够更加自然地与周围的场景进行融合。

知识旋律:地面铺陈有巨大的七彩钢琴键盘，键盘上安装了压力传感器，传感器与扬声器相连，当人们走上键盘时，就相当于按下一个琴键，扬声器就会播放出相应的音调，不同的琴键发出不同的音调，如同弹奏钢琴一般产生优美的音律。

AI健康生活带

长江东路AI健康生活带，瞄准绿色化、科技化、人文化、历史化城区目标，组织一条历史与现代科技融合的游线，将电扇厂、化工厂、开关厂的历史文化以科技雕塑的形式一一

展现，结合休憩措施设计的莲叶主题、向日葵主题雕塑，感知人的行为和表情，配合以声光电水雾的形式，打造完整的文化休闲氛围。

智慧健身示范区：花冲公园

虚拟马拉松:实时交互打卡，运动状态捕捉，能够实时测出用户速度，并在打卡杆上展示出互动效果，瞬时速度跑步姿态调整；今日里程的数据实时反馈，用户可以在跑步过程中更加直观清晰地知道自己的运动量，便于用户调整接下来的运动计划。

AI全民运动场:户外虚拟体感游戏装置，游客通过摄像头与屏幕中的虚拟内容进行运动交互，在规定的时间内按照识别点进行游戏。分阶段进行语音引导，通过跳跃、躲避等动作关键点来进行游戏，在游戏的过程中达到快乐健身的目的。

AI虚拟环球骑行:该处由1台AI虚拟环球骑行一体机互动大屏和3组骑行装置、一套AI虚拟环球骑行一体机互动系统组成。骑行者可一边骑行，一边体验3D虚拟场景中的竞技互动，实时查看骑行过程中的心率数据、消耗卡路里数据，积累里程，瞬时速度等，并进行排名。

AI调温座椅:采用触摸开启加热的方式，支持市面大部分手机的无线充电。当感应到游客坐下时，会发出欢迎和使用说明的语音。游客可连接座椅自带的蓝牙音响，播放音乐或广播。

早春三月，注意预防疾病

星报讯(记者 马冰璐)早春三月，学校、托幼机构开学，以诺如病毒为主的病毒性腹泻病和流感、水痘等冬春季传染病容易在人群聚集的场所发生流行。同时，新冠肺炎仍是当前防控的重中之重。合肥市疾控中心提醒，广大市民要做好多病共防。

近期，国内多省市陆续报告新冠肺炎本土病例，部分地区发生因人员流动导致的疫情跨省传播，疫情防控形势依旧严峻。符合条件的居民尽快接种新冠病毒疫苗，全程接种新冠疫苗后半年，尽快接种“加强针”。关注国内疫情动态变化。严密防范通过国际快递和进口冷链食品输入风险。

流感是由流感病毒感染引起的急性呼吸道传染病。预防措施主要有：接种流感疫苗可降低感染和发生严重并发症的风险；均衡饮食、适量运动、充足休息，避免过度疲劳，增强身体抵抗力；保持良好的个人卫生。保持室内空气新鲜，经常开窗换气。

诺如病毒是导致病毒性腹泻病的重要原因，以呕吐、腹泻、腹痛、发热等为主要症状，其中儿童以呕吐为主，成人以腹泻为主。预防措施主要有：注意饮食、饮水和环境卫生，勤洗手。一旦出现呕吐、腹泻等症状者要及时隔离治疗至症状完全消失后72小时。

水痘是由水痘-带状疱疹病毒引起的急性呼吸道传染病。容易在幼托机构、小学等集体单位内引起聚集性发病。预防措施主要有：接种两剂次的水痘减毒活疫苗避免感染风险。均衡营养、生活规律、适量运动、充足睡眠，增强体质。养成良好的个人卫生习惯。